综合新闻 ZONGHEXINWEN

2016年1月20日 星期三 编辑 江亚萍 | 组版 王贤梅 | 校对 陈文彪

皖企资源"买与卖"

方圆支承被房产商业公司"借壳",华信国际遭注入能源和金融资产

□ 记者 丁林

有分析认为,注册制实施后,上 市公司的壳资源不再吃香。然而,当 下,壳资源似乎正在上演着最后的疯 狂。近日,停牌许久的方圆支承和华 信国际纷纷公告重组事宜,当然,也 均与被"借壳"有关。

新光集团拟借壳方圆支承

停牌半年之久的方圆支承,去年年底 发布公告称,拟以11.54元/股的价格,向 新光集团、自然人虞云新发行9.69亿股, 作价111.87亿元,购买其合计持有的万厦 房产100%股权和新光建材城100%股

方圆支承为我省马鞍山市上市公司, 原主营业务为回转支承的制造和销售,由 于回转支承行业产能过剩、下游工程机械 行业市场持续低迷、竞争激烈,方圆支承 2013年度亏损3483.15万元,2014年主营 业务持续亏损。

公开资料显示,新光集团是一家集 饰品、农业、房地产、投资、商贸等多元业 务于一体的企业集团。本次交易完成 后,方圆支承将成为一家以房地产开发 与商业经营为主,回转支承的生产与经 营等为辅的双主业上市公司,尝试搭建 传统机械行业与房地产开发与商业经营 行业的多元化发展格局。

华信国际拟注入能源金融资产

说到华信国际,也许很多人不清楚, 其前身华星化工为坐落在我省和县的一 家农化上市公司。

华信国际于2013年借壳华星化工 上市,从此开始一系列资产重组和并 购。公司先后收购华油天然气股份有限 公司19.67%的股权和华信(福建)石油 有限公司100%股权,布局天然气和能源

贸易业务。华信国际于去年9月25日宣 布剥离农化业务。

然而,作为能源领域的民企巨头,华 信国际在借壳登陆A股市场后动作惊 人。1月14日晚间,公司公告称,公司控 股股东上海华信计划将其下属从事能源 及金融业务主体注入上市公司,标的资 产初步估值约230亿~300亿元。本次 拟注入的资产规模较大,属于重大资产 重组,并达到借壳标准。

华信国际表示,上市公司各业务整 体规模较小,整体实力没有很好的体现, 需要快速进行资产整合,做大做强上市 公司。

国轩高科借壳踏入资本市场

上市皖企被借壳的同时,也有皖企 借别人的壳。国轩高科就成为皖企借壳 上市的"宠儿"之一

其实,关于国轩高科上市的绯闻-直不断,较早之前,曾有传言称,国轩高 科将被本十另一家上市公司安凯客车收 购,两者还合资成立了安凯国轩新能 源。然而,直到最后关头,国轩高科最终 借壳东源电器进入资本市场。

东源电器原先属于电气机械及器材 制造业,主营业务为系列开关、开关柜、变 压器、互感器等输配电设备产品以及钢结 构产品的研发、生产和销售;而国轩高科 主要从事新能源汽车用锂离子动力电池 (组)自主研发、生产和销售。双方联姻,在 业内人士看来可谓正当时。

"受国家新能源汽车产业政策扶持 力度加强, A股新能源汽车产业链受到 市场资本的追逐。"有分析指出,在如此 的大环境下,东源电器正在上演乌鸡变 凤凰的好戏。同时,对于国轩高科而言, 上市后也有利于其走出安徽市场,提升 品牌知名度。

根据当时的重组方案,东源电器拟 发行股份购买资产的标的为国轩高科 100%股权,交易价格33.5亿元。

合肥公交开通大学生、农民工 临时直达专线



星报讯(李克武 徐明兰 记者 李 尚辉文/图) 市场星报、安徽财经网 记者从合肥公交集团获悉,1月19日 起,合肥公交将开辟大学生、农民工 临时直达专线。凡在同一地点或附 近区域、同一时间有30人以上集体 出行,由始发地赶赴合肥汽车站、省 客运总站、旅游汽车站、合肥火车 站、合肥南站五个客流集散枢纽站 的返乡农民工或高校学子,凭学校 介绍信、学生会介绍信、工地介绍信 提前一天到合肥公交集团营运部 (和平路272号公交营运调度楼317

室,电话64459685,联系时间为周一 至周五的8:00~12:00、14:30~17: 30)预约,即可开通大学生、农民工临 时直达专线。票价仍然比照平时乘 坐公交车的相同标准执行,其随身携 带的大件行李和包裹免收费用。

此外,春运期间,合肥公交集团 还将加强途经各高校的公交1路、 10路、28路、30路、46路、48路、80 路、114路等各大专院校集中区域的 公交线路运行管理,高峰时间段实 行分班改正班、停止车辆轮休,提高 发车频次。

信息集装箱

诵读国学经典,跃动快乐体操

近日,合肥市胜利路小学举行了校操 比赛,各班学生在老师们的带领下,有序 进行该套体操比赛。来自瑶海区教体局 的多位专家评委对此给予了很高的肯 定。该校体育老师们参照网上视频,根据 本校学生的实际情况,模仿古代"请"、

"让"、"孝"等系列动作,编制这套极有古 典韵味的体操,再配上背景音乐,一边"做 操"一边欣赏《弟子规》。据悉,该校学生 每天都要练习几分钟的"国学操"即校操, 既能锻炼身体,又能让学生"在趣味中记 忆了国学内容"。 徐建敏

"奔驰姐"不挂车牌被扣12分

1月18日.一辆未悬挂车牌的奔驰轿 车从高速上驶来,进入安庆北收费站向工 作人员问路,正在道口执勤的安庆交警高 速三大队民警上前检查。奔驰车女驾驶员 张某下车称,这是男朋友给自己买的车,车 辆牌照不知道在哪。半小时后,一辆保时

捷卡宴来到收费站,驾驶员下车来到民警 旁边,说自己是奔驰车主,车子2015年底才 买,由于当天家里有事走得急,所以没有来 得及挂上车牌,请求照顾,不要扣其女朋友 的分。民警对其作出罚款200元、记12分 的处罚,并暂扣其驾驶证。方敏记者王涛

货车违规运氢气瓶,险酿大事故

1月16日,黄山市歙县一辆小货车在没 有任何安全措施的情况下运输30余个氢气 瓶,谁知途中氢气瓶发生泄露,险些酿成大

事故。幸亏当地消防及时赶到成功处置,目 前事故具体原因以及相关处理工作还在进 一步进行中。 胡志超 王鑫 记者 陈明

房东深夜持刀讨房租,租客报警

1月18日清晨,阜阳市颍州区颍西办事 处,一中年男子持刀冲入租客店内索要租 金,租客惊恐万分报警。现场,男子樊某情 绪激动,手拿菜刀大声叫嚷,拒不放下手中 菜刀,扬言如有人上前即用刀砍人。民警乘 其不备将其控制,夺去了他手上的菜刀。

据了解,樊某几年前与妻子离婚, 人独居,此后患上间歇性精神疾病。民警 在医护人员的配合下,将樊某送往医院接 宋盼盼 巩彬 记者 杨文艺 受治疗。

利港·银河广场:22天、两开两罄,钱龙再创传奇

钱龙街美食荟三期20-30㎡美食地铁铺,即将紧急加推

1月17日,利港·银河广场钱龙街美食 荟二期岁末压轴开盘。距一期开盘售罄不 过22天,再次加推仅1小时便销售一空。。 开盘现场水泄不通,数百组客户疯狂"扫 铺",开盘更创下最快10秒"秒杀一铺"的 记录……钱龙街美食荟再一次以热销谱写 合肥楼市传奇。

1月17日上午,庐州大道与福州路交 叉口利港·银河广场营销中心再次沸腾。平 日通畅的交通几近瘫痪,数百位驱车抢铺的 客户将营销中心周边主干道围得是满满当

当。现场等候区更是人声鼎沸,许多一期开 盘未能抢铺成功的客户早早抵达,生怕再一 次与"钱龙街美食荟"失之交臂。毕竟,一期 开盘数百名投资者抢购美食地铁铺的热销 事件发生不过才22天,火爆场景依旧历历 在目。正如现场王先生所言:"这次开盘和 上次开盘推出的房源数量差不多,但是客户 人数明显比上次还多。不过,这次我有经验 了,只要摇到我,我毫不犹豫就锁定,一定可

2015年12月27日,钱龙街美食荟首

开1小时售罄。时隔22天,2016年1月 17日钱龙街美食荟二期再开再罄。22 天,两次售罄。从率先落子滨湖,到住宅 逢开必罄;从地下钱龙街"1小时热销3 亿",到钱龙街美食荟两开两罄……利港· 银河广场矗立于滨湖之上的52万方世界 籍都汇,一直是热销的代名词,一直是行 业的佼佼者。

之所以说是"饱赚",一是因为当前的 滨湖尚无一座高端美食中心,钱龙街美食 荟的出现及众多餐饮品牌的追随,弥补了



这一空缺,即将喂饱滨湖百万吃货的胃。 二则先天优越的钱龙街美食荟占位滨湖之 心,与地铁1号线滨湖段最大换乘中心紫 云路站(建设中)无缝对接。不论是区域中 心的升值潜力或是物业的变现能力,足可 喂饱投资者的钱袋。